

林鸿嘉在村(社区)新任党支部书记培训会上强调

# 不忘党恩 履职尽忠 做出让县委和群众满意新业绩

**本报讯** (记者 张猛 通讯员 胡新生)11月10日,西华县委书记林鸿嘉为村(社区)新任党支部书记上党课,对451名支部书记进行培训,就用过硬作风打赢脱贫攻坚战做动员。县领导郭峰(县委副书记)、李涛、张晓伟、赵增先、张国玉等出席会议。

林鸿嘉代表县委向新当选和成功连任的村(社区)党支部书记表示诚挚祝贺,向多年来一直奋战在乡村一线、不再担任村“两委”职务的原村“两委”班子成员表示衷心感谢和崇高敬意。他指出,经过全县上下共同努力,全县451个村(社区)党组织换届选举工作已全面完成,村委换届选举工作正依法有序推进。在村(社区)党组织换届选举中,县委始终把党的全面领导和换届选举“五步工作法”贯穿始终,初步实现了“换出带动有力好‘头雁’、团结务实好‘班子’、群众满意好

结果、干事创业好导向、风清气正好生态、治理有序好局面”工作目标。新任党支部书记要真正把富民强村责任扛在肩上,努力做出让县委和群众满意新业绩,为建设“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”做出新的更大贡献。

林鸿嘉强调,解决“村党支部书记是什么”问题,坚决做到不忘党恩、履职尽忠。要旗帜鲜明讲政治,在政治、思想、行动上始终与党中央保持高度一致,与省委、市委、县委同心同力。要不遗余力勤学习,系统学习习近平总书记重要讲话精神,提高带领群众建设社会主义现代化新农村能力。要找准定位明职责,当好党和政府密切联系群众的桥梁和纽带,组织引领广大党员和群众坚定不移跟党走,成为党员和群众主心骨。

林鸿嘉强调,解决“村党支部书记干什么”问题,坚决做到不辱使命、为民尽力。要建好自己的“房”,按照县委提出的

“四位一体”建设要求,高标准建设新时代党群服务中心,坚持开展“三会一课”、主题党日、党员夜校等活动,筑牢坚强堡垒。要带好自己的“队”,搞好支部班子团结,引领和激励一班人心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,提高凝聚力和战斗力,打造钢铁队伍。要走好自己的“路”,常照清廉“镜子”,常掸思想“灰尘”,不断净化自己的思想和灵魂,做到知敬畏、讲纪律、守规矩,堂堂正正做事,清清白白为官,永葆清正廉洁政治本色。

会上,市民政局基层政权与社区建设科科长闫建新就村民委员会选举和居民委员会选举有关的法规流程为大家授课。各乡镇办事处党(工)委书记、副书记、组织委员、民政所长、村(社区)新任党支部书记,县(区)“两委”换届工作领导小组、县脱贫攻坚工作领导小组成员单位主要负责同志等参加培训会。

田庆杰在全县污染防治攻坚第九次月联席会议上强调

## 以更加坚定的政治自觉践行习近平生态文明思想 坚决打好打赢污染防治攻坚战

**本报讯** (记者 张猛)11月17日,西华县委副书记、县长田庆杰主持召开全县秋冬季大气污染防治暨环境攻坚第九次月联席会议,传达贯彻全市污染防治攻坚第九次月联席会议精神,安排部署环境污染防治攻坚工作。县委副书记、办公室主任、副县长刘贡献出席会议;各乡镇、办事处和县环委会各成员单位主要负责同志,以及重点企业负责人参加会议。

会上,县生态环境局通报了全县空气质量及污染防治攻坚工作开展情况;县综投公司、箕子台办事处分别做了检讨发言;刘贡献就秋冬季大气污染防治

攻坚工作进行安排部署。田庆杰指出,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。打好污染防治攻坚战,是以习近平同志为核心的党中央着眼党和国家发展全局,顺应人民群众对美好生活的期待做出的重大战略部署,关系到全面建成小康社会能否得到人民认可、能否经得起历史的检验。今年是污染防治攻坚三年行动计划的收官之年,全县各级各部门要以更加坚定的政治自觉践行习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,强化责任担当,下定决心、背水一战,确保污染防治三年攻坚行动

圆满收官。田庆杰强调,今年市委市政府将“生态环境大改善”确定为“四件大事”之一,作为重大战略任务,摆上重要议事日程,每月召开一次污染防治攻坚联席会议,以最严的工作标准、最强的工作措施推进落实,充分体现了市委市政府对生态文明建设的高度重视,充分体现了对打好打赢污染防治攻坚战的坚定决心。全县要切实把思想和行动统一到市委市政府的决策部署上来,持续强化问题导向、目标导向、结果导向,全力以赴打好打赢污染防治攻坚战,真正把“生态环境大改善”这件大事干在实处、

干出成效。田庆杰强调,目前距年底只剩下40多天的时间,特别是进入秋冬季节,重污染天气高发频发,全县各级各部门要清醒认识污染防治面临的严峻形势,进一步增强责任感、紧迫感和压力感,拿出非常手段、采取过硬措施,坚决打好打赢秋冬季污染防治这场硬仗,确保西华县在污染防治年度考核中走在全市前列。会前,田庆杰一行先后到安康大道重型货车分流线路、华泰路西段建设项目建设、箕子台办事处唐宋岗居委会、东风运河青华路段进行实地督导,就发现的环境污染问题提出具体整改要求。

“马楼家里有两个儿子,一个在浙江开挖掘机,一个在南京开出租车,他们家不符合低保标准。去年,我给马楼

“解决群众挂念惦记的烦心事、闹心事,就是我们的本职工作,您不用客气。还有啥问题,都可以给我们说,我们一定会帮你们解决!”孔令静回答说。

## 农机补贴“一站式”便民服务 让群众少跑腿

**本报讯** (记者 张猛 通讯员 李剑锋)“我承包200多亩土地,近几年相继购置了拖拉机、收割机等农机具,以前来西华县农机局办理补贴手续没个两三趟办不好,现如今一次办好,真是方便。”近日,西华县清河驿乡腰庄村村民胡红旗如是说。

今年,西华县农机购置补贴工作按照《西华县2020年农业机械购置补贴实施方案》要求,采取自主购机、定额补贴、先购后补、县级结算、直补到卡(户)的方式实施。

在政策实施过程中,该局在规范操作的同时,积极开展多种形式的宣传,创新各种便民措施,全面推广使用手机APP,引导和鼓励农民购置先

进实用机械。开展了“一次到达、一次办结”的“一站式”便民服务,让群众少跑路。

截至10月底,全县共完成农机购置补贴资金2158万元,任务落实率达100%。受理购机申请2607份,带动农民自主投资8124万元,共补贴拖拉机、联合收割机、旋耕机、秸秆还田机、播种机等农机具2090台,受益农户达1408户。

该局通过实施农机购置补贴政策,使大马力、高性能、智能化等先进实用的农业机械得到了广泛应用,全面提升了全县农机装备结构和装备水平,农作物耕种收综合机械化作业水平得到进一步提高。

## 理琳琳:让世界绽放爱的花朵

记者 张猛 通讯员 任相中

“我非常能理解患者和患者家属的心情,等待诊断结果和寻求匹配的造血干细胞的过程让人倍受煎熬……”11月16日,谈及自己亲人与白血病擦肩而过的经历,西华县中医院消毒供应中心的90后护士长理琳琳如是说。

理琳琳的经历还要从两年前说起。“当时我的儿子体检时被查出血常规三系降低,这是白血病典型症状,但万幸的是后来经过复查排除了白血病。”正是这样的经历,让她义无反顾地加入了中华骨髓库,成为一名光荣的造血干细胞捐献者。

2019年7月,西华县红十字会在县中医院进行造血干细胞采集,理琳琳得知这一消息后,第一时间加入了中华骨髓库,随时准备着捐献自己的造血干细胞。

今年2月的一天,理琳琳接到了周口市红十字会的电话通知:她与一名患者配型成功!当工作人员问她是否愿意捐献时,阳光乐观的她立即承诺:“我是一名医务工作者,救死扶伤是我的职责,我愿意捐献”。

挂完电话,她高兴地把这一喜讯分享给自己的家人。“白衣天使不仅有美丽的白衣,还有燃烧自己照亮别人、奉献社会的崇高信念,我支持你去救人!”理琳琳的父亲理二印大力支持女儿的决定,并为她加油打气。

理二印是西华县华泰办事处茅岗社区的一名干部,从小对子女的教育就是认真做事,踏实做人,力所能及帮助需要帮助的人。进入该县中医院工作后,理琳琳不忘父亲的谆谆教诲,要把初心落在行动上,

使命践行在岗位上,用自己的实际行动和无私奉献践行一名医务工作者的使命和担当。

从得知配型成功那天起,理琳琳积极配合医护人员做好体检,坚持锻炼身体,调整生活方式,让身体保持在最佳状态,以更有利于造血干细胞移植成功。

今年5月29日,理琳琳在河南省人民医院成功捐献造血干细胞170毫升,成为西华县第1例捐献造血干细胞的女性志愿者。

“捐献后,请不要告诉我患者的任何消息,患者哪怕有一丁点不好的消息,我都受不了。”当医生带走捐献的造血干细胞之后,理琳琳对身边的红十字会工作人员说,没有消息就是好消息。

她嘴上这样说,心里却始终放不下。“如果对患者病情有帮助,我会继续捐献自己造血干细胞……”理琳琳牵挂的仍然是患者的早日康复。事实上正如她所愿,捐献的造血干细胞在当天就被成功移植到患者体内,巧合的是,患者当天和理琳琳在同一个城市的另一家医院,只是由于造血干细胞捐献相关规定,捐献者和患者虽近在咫尺却不能相见。

这也许是最近遥远又最亲近的爱,遥远到双方不知道姓名,亲近到流淌着同样的血液。在西华县造血干细胞捐献志愿群体,这更是一种敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。作为一名造血干细胞捐献志愿者,理琳琳始终坚信,只要心中有爱,身边就会充满爱,这个世界就会永远绽放着爱的花朵。

## “生命使者”背后的故事

——“走近西华县造血干细胞志愿群体”系列报道之二

### 胡辣汤的高光时刻

#### ——西华县第四届胡辣汤大赛现场风采掠影

记者 张猛 梁照曾 通讯员 张思 摄影报道



比赛结果揭晓,评出特等奖12家,金奖16家,一等奖20家。



大众评审团成员秉持公平公正原则做好评选。



“赵本山”“宋丹丹”亲临大赛现场助兴。



参赛选手喜获金奖后留影。



各派胡辣汤“大侠”同台竞技。